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Δήμος Πυλαίας - Χορτιάτη: Ζητά

άμεση παρέμβαση για το Ελληνικό

Παιδικό Χωριό

Παραδόθηκαν ήδη στο Χωριό πολλά απαραίτητα είδη

Ο Δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη με σημερινή

του ανακοίνωση αναφέρει ότι "στέκεται

αλληλέγγυος  και στηρίζει με όλες του τις

δυνάμεις το Ελληνικό Παιδικό Χωριό στο

Φίλυρο, που απειλείται με κλείσιμο

εξαιτίας της αιφνιδιαστικής μεγάλης

μείωσης της κρατικής επιχορήγησης για το

2020".

Σε μια περίοδο τόσο ιδιαίτερη λόγω της

πανδημίας του κορωνοϊού και ενώ πλησιάζουν

οι χριστουγεννιάτικες γιορτές,  τέτοιες

ενέργειες μάς βρίσκουν απέναντι και καλούμε

την αρμόδια Υπουργό να αναθεωρήσει την

απόφασή της και να βοηθήσει άμεσα το

Ελληνικό Παιδικό Χωριό, σημειώνεται. Όπως

τονίζει ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη

Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, «δεν είναι δυνατόν όταν

πλησιάζουν οι Μέρες των Χριστουγέννων 38

παιδικές ψυχές να κινδυνεύουν να πεταχτούν

στον δρόμο. Ας κοιτάξουμε τα αθώα παιδικά

βλέμματα και ας βοηθήσουμε όλοι μαζί από το

περίσσευμα ή το υστέρημά μας. Τα παιδάκια

μας θέλουν μόνο ζεστασιά και αγάπη, ιδιαίτερα

τώρα τα Χριστούγεννα».
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Ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη και ο Δήμαρχος προσωπικά στηρίζουν την κραυγή απόγνωσης

για να σωθεί το Ελληνικό Παιδικό Χωριό στο Φίλυρο, κάτι που έχει μεταφερθεί προς τους

αρμόδιους υπουργούς και το γραφείο του Πρωθυπουργού στη Θεσσαλονίκη, ενώ ζητούν

άμεση παρέμβαση για να λυθεί το θέμα. Μάλιστα ο ίδιος ο δήμαρχος, ως προεδρεύων

σήμερα στο συνέδριο της ΚΕΔΕ παρουσία Υπουργών και όλων των δημάρχων της χώρας

θα θέσει το θέμα και θα ζητήσει την άμεση επίλυση του προβλήματος.

Ταυτόχρονα ύστερα από προσωπικές οδηγίες του  δημάρχου Πυλαίας-Χορτιάτη και τις

ενέργειες της αρμόδιας αντιδημάρχου Ελένης Γιαννούδη ο δήμος διέθεσε ήδη άμεσα 

πάνω από 140 κιλά τρόφιμα (κρέας, κοτόπουλο, φέτα και κασέρι), ενώ κινητοποίησε

όλες τις αρμόδιες αρχές για τον ίδιο λόγο. Έτσι χάρις στις δικές μας προσπάθειες και στην

κινητοποίηση του Προέδρου της Τράπεζας Τροφίμων Θεσσαλονίκης Αχιλλέα Φώλια και

του Διευθυντή της Τράπεζας Σόλωνα Σεκέρογλου  παραδόθηκαν ήδη στο Χωριό πολλά

απαραίτητα είδη, όπως όσπριά, ζυμαρικά, λάδι, κρουασάν, γάλα και απορρυπαντικά, αλλά

και πέλλετ που χρησιμοποιείται για θέρμανση στις κατοικίες.

Το μήνυμα για να σωθεί το Ελληνικό Παιδικό χωριό στο Φίλυρο είναι διπλό: Η πολιτεία

πρέπει να αναθεωρήσει άμεσα την απόφασή της. Ταυτόχρονα όλοι εμείς, ο κάθε πολίτης

χωριστά να κάνουμε το χρέος μας και να βοηθήσουμε 38 αθώες παιδικές ψυχές σ’ αυτή

τη μάχη ανθρωπιάς και ευαισθησίας, καταλήγει η ανακοίνωση.
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Αλληλέγγυος και ο δήμος Καλαμαριάς 

Και ο Δήμος Καλαμαριάς στέκεται αλληλέγγυος και στηρίζει το Ελληνικό Παιδικό Χωριό

στο Φίλυρο, ιδιαίτερα αυτή την περίοδο  που πλησιάζουν και οι γιορτές, συμβάλλοντας

στην κάλυψη των  αναγκών τους.

Η Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Πολιτικής, Δημόσιας Υγείας, Αλληλεγγύης και Ισότητας των

δύο Φύλων, Ευλαμπία Ντόντη -Μπανιώρα  μετά από  πρωτοβουλία, επικοινώνησε  με το

Παιδικό Χωριό το οποίο προσφέρει στα παιδιά φροντίδα και τους  δήλωσε την αγάπη

και σεβασμό του Δήμου στο έργο που επιτελούν και παράλληλα τη στήριξη του

Δήμου.

Όσοι πολίτες επιθυμούν να συμβάλλουν στην προσπάθεια αυτή στήριξης  μπορούν να

φέρνουν στην Αντιδημαρχία Κοινωνικής Πολιτικής  στο Κοινωνικό Φαρμακείο,

(2313314498)  από σήμερα Πέμπτη και κάθε μέρα έως και την Παρασκευή 11/12 και τις

ώρες  8.00 – 14.00  είδη ξηράς τροφής μακράς διάρκειας και κάθε είδους απορρυπαντικά

καθαριότητας.

Η δράση αυτή θα αποδείξει για μια ακόμη φορά, ότι οι πολίτες παρά τις δύσκολες

συνθήκες που βιώνουν, ευαισθητοποιούνται απέναντι στα παιδιά  και κάνουν πράξη τα

συναισθήματά τους, αναδεικνύοντας τις αρχές της αλληλεγγύης και της ανιδιοτελούς

προσφοράς.
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